

## Cserbenhagyót keres a rendőrség

Az egyelőre ismeretlen sofőr kedden Balassagyarmat központjában, a „zebrán” ütötte el autójával a 14 éves fiút, majd megállás nélkül továbbhajtott. A rendőrség várja a szemtanúk jelentkezését!

**Balassagyarmat.** Személyi sérüléssel járó baleset történt január 17-én, kedden 8.45 óra körüli időben Balassagyarmat központjában, a Bajcsy-Zsilinszky úton. A rendőrség adatai szerint egy fehér színű, feltehetően Ford Escort kombi típusú gépkocsi vezetője a Rákóczi út irányába tartott, amikor a kereszteződésben található gyalogátkelőhelyen járművével elütötte az ott áthaladó 14 éves fiút, majd megállás nélkül továbbhajtott. A gyermek könnyű sérülést szenvedett.

A Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság balassagyarmati közlekedésrendészeti alosztálya vizsgálatot folytat az ügyben, s kéri mindazok jelentkezését, akik az esetet látták és arról felvilágosítással tudnak szolgálni. A szemtanúk jelentkezését az ingyenesen hívható 112-es segélyhívón, vagy a 35/300-344-es telefonszámon várják. Személyesen is lehet azonban jelentkezni, méghozzá Balassagyarmaton, a Bajcsy-Zsilinszky út 6. szám alatt.

# Együttműködés az egri főiskolával

**Salgótarján-Eger.** Együttműködési megállapodást írt alá a Palóc Út Klaszter Egyesület a közel múltban megtartott klaszter bizottsági ülés keretein belül az egri Eszterházy Károly Főiskola Gazdaság és Társadalomtudományi Karával. Az együttműködés – amelyet a főiskola részéről dr. Szlávik János dékán, az egyesület részéről pedig Bózári József elnök látott el kézjeggyével – lényege a továbbképzés, a tagok turisztikai területen való fejlesztése, gyakorlati terep biztosítása az oktatók és hallgatók részére. Bővebben: a megállapodás aláírásával a felek kinyilvánították azon szándékukat és közös akaratukat, hogy a turizmus fejlesztése érdekében a továbbiakban közös tevékenységet kívánnak megvalósítani. Az együttműködés és a közös tevékenységek legfontosabb célja az észak-magyarországi és a Palóc Út



Klaszter Egyesület által érintett térségben színvonalas szolgáltatások és kínálat kialakítása, fejlesztések megvalósítása, amelyek hosszú távon a ver-

senyképesség erősödéséhez és a vendégforgalom növekedéséhez járulnak hozzá. Az együttműködő felek rögzítették, hogy a kitűzött célok megvalósítása

érdekében elsősorban a humán erőforrás-fejlesztés, oktatás, képzés és a kutatások területén kívánnak közös programokat megvalósítani.

# Hat járása lehet megyénknek

(Folytatás az 1. oldalról.)

Ezekre alapozva alakult ki a KIM, mint a járások előkészítéséért felelős szaktárca javaslata, amely a fővárosi és a megyei kormányhivatalokkal is egyeztetett.

jegyző – kivételesen a polgármester, illetve a polgármesteri hivatal ügyintézője – hatáskörébe tartozó államigazgatási ügyek, illetve a megyei kormányhivatalok szakigazgatási szervei kistérségi kirendeltségeinek fővárosi szolgál-

latainak, irodáinak feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek.

A tervezet szerint országosan 168, Nógrád megyében pedig 6 járás jön létre (lásd keretes írástunkat! – a szerk.), a fővárosban pedig hét új megnevezett körzetet

alakítanak ki. Várhatóan ez év februárjában kerül az országgyűlés elé a törvényjavaslat, a járási székhelyeket és az illetékességi területet meghatározó kormányrendeletet pedig júniusában fogadhatja el a kormány.

## Bőröndmese

**Salgótarján.** A Gergely Theáter előadásában a Bőröndmese című mesemusicalt tekinthetik meg Tudor-Vidor színházi bérlettel rendelkező óvodások és kisiskolások január 19-én, csütörtökön 10 és 14 órától. A rendezvénynek ezúttal is a JAMKK ad otthont. Az 5-10 éves korosztály számára készült darabot írta és rendezte Gergely Róbert.

## Elindult a programsorozat

**Érsekvadkerf.** A tegnapi napon újra elindult a községi könyvtár Kedd esti beszélgetések című rendezvénysorozata. Az első ídeli vendég Andor Csaba, a Madách Irodalmi Társaság elnöke volt, aki Madách szerelmei címmel tartott előadást. Az intézmény ezzel a programmal köszöntötte a magyar kultúra napját és emlékezett Madách Imre születésének 189. évfordulójára.

## Kastélykerti délután

**Bátonyterénye.** Január 19-én, csütörtökön a Kastélykerti Művelődési Házban 15-17 óráig kastélykerti társalgó várja az érdeklődőket. Január 20-án, pénteken 14-16 óráig a Gyémántszívek hagyományörző csoport találkozója lesz, ezen belül Téli versek, dalok előadása is.